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KİMYASAL TEPKİMELER -III

1. Kimyasal değişmelerde etkili olan tanecik

hangisidir?

     A ) Elekktron                         B ) Nötron

    C )  Proton ve nötron             D )  Proton

2. Aşağıdaki kimyasal olaylardan hangisi

diğerinden farklıdır?
      A )  H2 + ½ O2     (  H2O                                         

      B )  CaCO3    ( CaO + CO2

     C )  2Na + Cl2  (   2NaCl              

     D )  Fe + S  ( FeS

3. Aşağıdakilerden hangisi ısı alan 

    tepkimedir?

   A )  Suyun ayrışması                    

          B )  Mağnezyumun oksitlenmesi

         C ) Karbonun yanması               

         D )  Demirin paslanması

4. PbS + ? H2O2 ( PbSO4 + ? H2O

     Yukarıdaki denklemde soru işareti olan

      Yerlere sırasıyla hangi rakamlar yazıl-  

      malıdır?

     A ) 2 - 2                              B )  3 - 3 

     C )  2 - 4                            D )  4 - 4

5.Metan ( CH4 ) gazının yanması sonucu

    oksijen gazı ve su oluşur.Bu olay aşağıda-  

   kilerden hangisinde doğru olarak  

   gösterilmiştir?

A )  CH4 + O2   ( CO2 + 2H2O                         B )  CH4 + 2O2  (CO2 + 2H2O

       C )  CH4 + O2 ( CO2 + H2O                               

       D )  CH4 + O2  ( 2CO2 + H2O

6.  2X    (   2CaO + 2CO2

      Denkleminde,X maddesinin molekül formülü 

      nedir?

     A )  Ca2CO3                        B ) Ca2C2O4

    C ) CaCO3                          D )  CaO4

7. YCH3O + 5O2  ( 4CO2 + 6H2O

Denkleminde Y ile belirtilen yere

Aşağıdakilerden hangisi yazılmalıdır?

      A )  12        B )  8            C )  6                D )  4             

8. C2H5OH + XO2  (  2CO2 +3H2O

      Denkleminde X’in değeri hangisidir?

       A )  4       B )  3       C )  2           D )  3/2

9.   X + Y   (  Z

       Denklemindeki maddeler için aşağıdakiler- 

       den hangisi kesinlikle doğrudur?

       A )  Y bileşiktir                 B )  Y  elementir

       C )  X  elementir               D)  Z  bileşiktir

10.   X + 3O2   ( 2CO2 + 3H2O

        Denkleminde x yerine aşağıdakilerden

       hangisi gelmelidir?

       A )  C2H6O                      B )  C2H4O2

              C )  C2                              D )  C2H2

11. CaCl2 + X  (   CaSO4 + 2NaCl

      Denkleştirilmiş tepkime denkleminde X

      ile belirtilen bileşiğin yapısında aşağıda-

      kilerden hangisi bulunmaz?

A )  Na                       B )  S

C ) O                        D )  Cl

12. 2FeCO3 + XO2   (  Fe2O3 + YCO2
Denklemindeki X ve Y’nin hangisinde

verilmiştir? 

A )  X= ½  ,Y = 2            B )  X= 3/2 ,Y = 2

C )  X = 3 , Y = 3           D ) X = 2 , Y = 1/2

13.  Al4C3 + 12H2O  ( 4 Al ( OH )3 + XCH4

        Yukarıdaki denklemde X kaçtır?  

A )  1                                B )  2

C ) 3                                D )  4

14.  KClO3  ( KCl + XO2   

       X yerine ne yazılmalıdır?

               A )  1                        B ) 2        

              C )  1/2                     D )  3/2

15. 3CH4 + 8X  (  3CO2 + 8NO + 10H2O

Denkleminde X aşağıdakilerden hangisidir?

A )  NO2                      B )  NO3             

B )  NH3                       D ) HNO3

16. Aşağıdakilerden hangisi fiziksel bir 

      olaydır?

A )  Odunun yanması                                             B ) Mumun yanması

C ) Mumun erimesi                                              D )  Demirin paslanması

17 .  2X + 7O2  ( 4CO2 + 6H2O

  Denkleştirilmiş kimyasal denklemdeki

  X aşağıdakilerden hangisidir? 

    A )  C2H6                       B )  C4H12                 

    B ) C2H5OH                  D )  C4H10O 

18.  C3H7COOH  + XO2  ( CO2 + H2O

 tepkimesi C3H7COOH ‘ın katsayısı

1 alınarak eşitlendiğinde O2’nin katsayısı        ( x ) ne olur?        

        A )  2            B )  3         C )  4          D )  5    

19.  Aşağıdakilerden hangisi,kimyasal  

       değişmedir?
A )  Suyun buharlaşması                                      B )  Mumun erimesi

C )  Camın kırılması                                            D )  Sütün ekşimesi

20. Ca ( OH )2   + HCl  ( CaCl2 + H2O

Denkleminde suyun katsayısı kaçtır?

A )  1          B ) 3          C )  2            D )  
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